

# Bánáti Sportélet

## Előfizetési árak:

Belföldön egész évre 150 lei, félévre 75 lei, negyedévre 40 lei. — Jugoszláviában negyedévre 30 dinár. Csehszlovákiában 25 sokol. Ausztriában 15000 osztr. korona. Amerikában negyedévre 1 dollár.

**A sport minden ágával foglalkozó szaklap. Megjelenik minden hétfőn és pénteken reggel.**

**Szerkesztőség és kladóhivatal:**  
TIMIȘOARA, I., STR. DRAGALINA  
(Deák-u.) 3. l. emelet.  
TELEFONSZÁM: 925.

## Megkezdődött a szezon.

— Csak Temesváron és Kolozsváron voltak mérkőzések. — A Haggibbor nagy gólarányu veresége az Universitáétól. — Meglepetések Budapesten. —

Megkezdődött tehát a szezon. Március van, a tavasz hónapja, de a tél, mely az idén amugy is tulságosan igénybe vette türelmünket, mintha csak haragudna, hogy végre is el kell mennie. Szürke köpenynek végső foszlányaival még eltakarta a szezonnyitó vasárnapdelután égboltozatát és kellemetlenül hűvös lehetetével forralt boros poharakat kényszerített az első meccs topogó nézőinek kezébe. De az első meccs megvolt, az első gól, az első izgalom... ezernyi ember jött ki a téli szobák dohos levegőjéből... Megvolt az első vita, elhangzott az első pfuj, sőt az első pofon is elcsattant már a tribünön... Megkezdődött a szezon...

### Kinizsi—AAC 1:0 (0:0).

— 3000 néző. — Biró Keller (TMTE). —

Akik azzal a szándékkal mentek ki a mérkőzésre, hogy megállapítsák: milyen formát mutat a Kinizsi és milyen szereplés várható az idén a bajnokságtól, bonyolult matematikai probléma elé kerültek. A mutatott játékból le kell vonni a téli pihenő merevségét, hozzá kell azonban adni azt a kevés tréninget, ami mégis csak volt és belekombinálva a ragadós pálya hátrányait — megkapjuk azt a játékerőt, melyet a Kinizsi képviselni fog — mondjuk egy hónap múlva.

Mégis: nem volt tipikusan szezoneleji mérkőzés. Voltak, igaz, hogy csak ötpercek, amikor a főszezon iramát és változatosságát láttuk, de egy-egy gikszer aztán mindig visszazökkentette a nézősereget a valóságba. A kettő közül a Kinizsi volt a jobbik csapat, csatársora nagyobb hévvel és több biztonsággal mozgott, a kapu előtt azonban ép olyan tétovázó volt, mint az AAC támadósora. A két védelem közül a nagyobb munkát az AAC-e végezte s a csatár-hátvéd, *Licker* és *Cégka* igen hasznosnak bizonyult. *Kettner* kapus pedig biztos kezűnek mutatkozott. *Pálinkás* a csatársorban nem érezte jól magát, partnerei sem értették meg. A halvesorban *Pálffy* és *Török* jó volt, bár utóbbi feleslegesen rámenős. A Kinizsiben *Frech I.* debütált a center posztján s bár meglátszott rajta, hogy szokatlan neki ez a hely, idővel mégis ő fogja megoldani a csapat rég vajudó centerkérdését. *Neufeld* és *Tänzer* sem értik még egymást teljesen, de ez csak idő és tréning kérdése. A halvesor a körülményekhez képest megfelelt, *Röslerben* ésszerű játékost ismertünk meg. A két hátvéd közül *Vogl* volt a fittebb. *Ritternek* csak egyszer akadt nehezebb dolga s azt sikeresen oldotta meg.

Az első féldő tulnyomó részében a Kinizsi támad. Az AAC csak az utolsó percekben vezet néhány veszélyesebb támadást. A második féldő már változatosabb. Mindkét kapu előtt meleg helyzetek, a csatárok azonban fukarkodnak a lövésekkel. Az egyetlen gól a 38. percben esik.

*Neufeld* szökteti *Tänzer*t, ki nehéz helyzetből, éles lövéssel a jobb felső sarokba juttatja a labdát.

A Wienbe készülő bajnoksápnak azonban igen sokat kell fejlődnie — 10 nap alatt, hogy ott némileg is megállja helyét.

*Keller* birón látszott meg legkevésbé a téli szünet. Jól bíraskodott.

Amíg a Kinizsi-Unirea pályán a szezon első mérkőzése folyt, körül sétáltunk a többi pályákon is

A *Patria*-pálya volt a legelevenebb. Kora délutáni órákban már 22 *Patria* játékos mozgott a zöld gyepen, s a fiuk mind jókedvűen, kipihenten játszottak. Látszott, hogy mindegyik örül, hogy újra játszhat, bár a hűvös szél kellemetlenül futotta át a lenge dresszes játékosokat. Lassanként benépesedett a pálya, a népszerű *Peczek* is eladta az első szalámis kenyeret, s fél 4 tájban felvonult a TAC csapata vagy 30 játékosal. Élénk szenzációt keltett *Kozovits*, *Onody* a zöld-fehér dresszben, a régiek közül *Zimmermann*. *Szeles* és a meglepetésnek tartogatott új krekkek... A játék megindul és mi vandorlunk tovább...

A *TMTE* pálya is levetette a téli takarót, s bár a pálya még erősen ragad, a fiuk már vigan rugták a labdát. Az I. és II. csapat tart tréninget, s bizony a II. csapat munkát ad az I-nek, hogy letudja győzni.

A többi pályán ha nem is teljes csend, de „fél” csend honol, csak egy-két labda-éhes játékos szórakozik néhány „mezei”-vel, komoly tréning még nincsen. Pedig jövő vasárnap már bajnoki mérkőzések lesznek.

## A TAC közgyűlése.

Vasárnapon, 9-én tartotta a Temesvári Atlétikai Club huszonkettedik évi rendes közgyűlését a tagok élénk részvétele mellett. *Feld* Kálmán dr. ügyvezető elnök nyitja meg a közgyűlést, majd *Grünhut* Alfréd főtitkár terjeszti elő évi jelentését, melyben felsorolja a Club sportműködésének számszerű adatait, majd megállapítja, hogy bár az elmúlt évnél eredményesebb is található az egyesület történetében, ez nem csügeszti el a sportért dolgozók taborát, hanem újult erővel lássanak munkához, hogy ez az év szebb, jobb és eredményesebb legyen.

A betegsége miatt akadályozott *Popovics* pénztáros helyett *Trinksz* Rezső terjeszti elő a pénztári jelentést. Bár az egyesületnek múlt év végén hatvannégyezer lei adóssága volt, a pályainvesztálás és felszerelések közel száz ezer lei értéket képviselnek, úgy, hogy a tényleges vagyonszám 30.000 leire tehető. Mindkét jelentést tudomásul vette a közgyűlés. Ezután *Feld* dr. a tisztikar

lemondását jelenti be. Az új tisztikar egyhangú választás alapján következőképpen alakult meg: Elnök: *Faur Livius*. Ügyvezető elnök: *Kovács Ödön* dr. Alelnök: *Szeltmann Pál*. Főtitkár: *Lindner János* dr. Titkárok: *Lahni A.*, *Chirila Traian*. Sportigazgató: *Erdélyi Izsó*. Pénztáros: *Harsányi Károly*. Ügyész: *Láng Lehel* dr. Háznagy: *Katzky Antal*. Szerktáros: *Galgóczy József*. Orvos: *Dulin Hugó* dr. Ellenőr: *Weisz Imre*. Számvizsgálók: *Zádor Elek*, *Zappe Antal*, *Werner Rezső*. Futballszakosztály. Vezető: *Rózsa Dezső*, tagok: *Müller*, *Grell*, *Nebel*, *Reiter*.

Atlétikai szakosztály. Vezető: *Kleiser Nándor*, tagok: *Bukovinszky*, *Nagy*, *Zimmerman*, *Kozovics Ede*. Teniszszakosztály. Vezető: *Káldori Andor*, tagok: *Lampel*, *Geyer*, *Naschitz dr.*, *Berger*. Vívószakosztály. Vezető: *Gerdánovics Károly*, tagok: *Serbán*, *Lindner dr.*, *Schmidt Amigó*. Úszószakosztály. Vezető: *Naschitz dr.*, tagok: *Wittigayer*, *Krausz*, *Molitor*. A választmány tagjai: *Henez*, *Berger*, *Havas*, *Tormay*, *Vuchetich dr.*, *Hosszu*, *Zimmermann*, *Cavalli*, *Falb*, *Radó*, *Piszika*, *Löbl*, *Klein Imre*, *Constantinovic*, *Ransberger D.*, *Ransberger A.*, *Purgariu*, *Stern*, *Hermann*, *Nebel*, *Popovics*, *Grünhut*, *Schultz*, *Horváth János*, *Buza*, *Drexler Albert*, *Dölle*, *Hanes*, *Wingert*, *Szeles*, *Trinksz*, *Chingitha Cornel*, *Jahn Fülöp*, *Feld dr.*, *Kotzmuth*.

*Kovács Ödön* dr., megköszönve a közgyűlés bizalmát az új tisztikar iránt annak a reménynek ad kifejezést, hogy egy dícsőségesebb évnél néz az egyesület eléje. Majd indítványozza, hogy az egyesület egyik megalapítóját és huszonkét esztendőn keresztül önzetlen, kitartó munkáját *Trinksz Rezsőt* tiszteletbeli elnökké válasszák meg. A közgyűlés közfelkiáltással járul hozzá az indítványhoz és percekig ünnepli a TAC érdemes megalapítóját.

*Feld* dr. indítványozza a tagsági díjak havi 10 leire való felemelését.

A közgyűlés az indítványt elfogadja, mely *Kovács* dr. zárószavai után véget ér.

## Erdélyi eredmények.

**Kolozsvár. Victoria—KKASE 1:0 (0:0).** A *Victorian* meglátszott, hogy már tréningben van, végig fölényben is volt, a *KKASE* masszív védelmével nehezen boldogult. Az egyetlen gólt a II. f. i. 27. p.-ben *Megyeri* rugta.

**Universitatea—Haggibbor 4:0 (1:0).** Élvezetes mérkőzés, melynek folyamán az *U* állóképesebbnek bizonyult. A II. f. i. elején *Jakobi* kiállt a *Hagg* erősen visszasesik és az *U* könnyen győz. A gólokat *Bonciocat*, *Giurgiu*, *Corcan* dr. és *Deutsch* lötték.

Aradon és Váradon mérkőzések nem voltak.



Minden sportember gumikabátot visel -|- 950 Lei-től feljebb kapkato a **LINOLEUMNÁL**

## Románia biztosan részt vesz a párisi olimpiádon.

— A CC ily értelemben határozott a márc. 2-i ülésén. — Suciú Adrian, a CR futballszakosztályi elnöke érdekes nyilatkozata a Bánati Sportélet részére. —

— A Bánati Sportélet munkatársától. —

A párisi olimpiád terminusa veszedelmesen közeleg. Mig más nemzetek az erre szükséges előkészületeket lázas sietséggel, de körültekintő gondossággal már tavaly óta végzik, addig mi a legteljesebb bizonytalanságban voltunk szándékainkat illetőleg. Bár voltak jelek, melyek arra engedtek következtetni, hogy foglalkoznak az illetékes tényezők e nagyfontosságú kérdéssel, oly konkrét adat azonban senkinek sem állott rendelkezésére, mely e kérdéssel való komoly törődés jelét bizonyíthatta volna.

A sportunk irányítására hivatott vezetők azonban belátták, hogy e kérdés presztizskérdése az országnak és a vasárnapi CC ülésén, melyen maga Carol trónörökös Öfenése elnököl,

elhatározták 70 ember kiküldetését Párisba.

Ettől teljesen függetlenül az erdélyi vezető férfiak is kidolgoztak egy tervet, melynek alapján

legalább a futballcsapat kiküldetését tennék lehetővé.

Erre ugyanis kevesebb tőke szükségeltetik, melynek előteremtésére mégis csak nagyobb a valószínűség. E tervet Suciú Adrian nemzeti szöv. kapitány dolgozta ki igen körültekintő gondossággal és közölte is azt a bucuresti CC-val, ahol az teljes megértésre és helyeslésre talált. Munkatársunk felkereste az ügyben Suciú urat, aki a hozzá intézett kérdésekre a következőkben volt szíves felyvilágosítással szolgálni:

Megyünk-e az olimpiászra?

Határozottan állithatom, hogy a futballisták biztosan mennek.

Hogyan gondolja elnök ur az erre szükséges pénzt előteremteni?

Erre két módot látok biztosítottak:

— **Először** az olimpiai trialok megrendezésével, melynek jövedelme erre fordíthatnák. Az ilyen trialokat márc. 30-án Clujon, ápr. 6-án Timisoarán, ahol a trónörökös Öfenése is jelen lesz, Oradea-Maren ápr. 13-án és végül a gör. kel. husvéti ünnepeken Bucurestben rendezzük meg. Ezekhez járulna még a

május 4-i országos futballnap, melyen minden város a legérdekesebb mérkőzésének tiszta jövedelmét juttatja e célra. (Cseh minta szerint).

— **Másodszor** az olimpiai adók beszedéséből, melyek minden kerületben igen tetemes összeget képviselnek már. E kategóriába kell még soroznom annak a lehetőségét is, hogy még az olimpiász előtt valószínűnek tartom a

magyar válogatott csapat és jugoszláv válogatott csapat Romániában való szereplését és pedig Temesvárott.

Az erre vonatkozó lépéseket már megtettem.

Miként gondolja mint orsz. kapitány a válogatást megejteni?

Minden előbb említett város legerősebb helyi válogatottja ellen az egész ország többi játékosaiól összeválogatott csapat veszi fel a küzdelmet, ami nemcsak érdekessé teszi a meccset a helyi közönségre, de ambiciósan fogja valamennyi játékost teljes képességének kifejtésére. A helyi csapatok válogatását az illetékes CR végzi, az ellenük felállítandó csapatát pedig az Olimpiai Bizottság.

Mik a tervei mint orsz. szövetségi kapitány és mi a véleménye és álláspontja a nemzetközi kapcsolatok felvétele ügyében?

Miután a multban követett sportpolitika nem mindenben hozta meg a hozzá fűzött reményeket, egy radikális frontváltás elkerülhetetlen. Más szóval, tanulnunk kell, még pedig igen sokat. Erre legjobb mód, ha közvetlen szomszédainkkal felvesszük a barátságos sportérinkezés fonalát, mert éppen ők azok — elsősorban Ausztria, Magyarország és Csehszág — aiktől tanult egész Európa, tehát nekünk sem kell szégyelnünk beállni a tanulni vágyók sorába. Financális okokból is kívánatos már ez. Azután az elhibázott lengyel és jugoszláv ügyet is mielőbb rektifikálni fogjuk, egyszóval oly békés alapot kívánok teremteni sportéletünknek, mely elkerülhetlenül szükséges ahhoz, hogy az az elsőrendű anyag mellyel rendelkezünk és az az isten-áldotta östehetség, mely Románia fiaiban megvan a maga méltó piederstáljára emelkedhessen a többi európai sportnemzettel való nemes versengésben.

\*\*\*

Eddig Suciú ur szavai melyekhez mi csak azt fűzhetjük hozzá, hogy ha azok a rendkívül biztató tünetek, melyek az ujonnan megalakult szövetség programjaul szolgálnak az egész ország sportjának emelésére tényleg valóra is válnak, nemcsak bennünket, akik a sport magasztos céljaért tollal harcolunk, de az egész Bánát ez eszméért lelkesedni tudó közönségét is a szövetségünk ujonnan kibontott zászlaja alatt fogja találni, melynek feliratát büszkén lengetheti a tavaszi szellő: Az egészséges irányu sport alapköve az ország egészségének.

## Milyen eredménnyel végződhet a párisi olimpiád?

— Esélyek az atlétikában. — Legtöbb győzelmi esélye az Egyesült Államoknak és Finnországnak van. —

A művelt világ ma Páris felé tekint és latolgatja az esélyeket: mit hoz az 1924. évi párisi olimpiász? Erre a kérdésre nehéz a felelet... Változnak az idők s vele a népek is.

Akik az 1912. évi stockholmi olimpiászon résztvettek, azok közül ma már kevesen sorakozhatnak nemzetük zászlója alá. Uj nemzedék nőtt fel azóta s az uj generáció hivatott arra, hogy bebizonyítsa: fejlődött-e a nemzeti kultúra, avagy sem. Az 1912. évi stockholmi olimpiászon az angol-szászok domináltak, most

egyenlő eséllyel indulnak az angol-szászok és a skandináv népek.

Azt a kérdést tehetjük tehát fel, — látva a skandináv népeknek az előnyomulását, — hogy mi az oka ennek a fejlődésnek?

A felelet egyszerű: az általános testedzés. Ezt ugy értjük, hogy a skandináv népek nem egyéni kiválóságok nevelésére törekednek, hanem főcéljuk az, hogy minél többet sportoljanak. Ezért láthatjuk pld., hogy a finneknek hány kitünő gerelyvetőjük van, ami szintén a tömegnevelésre vezethető vissza.

Nekik ugyan előnyük van a tekintetben, hogy nem vettek részt a pusztító világ-háboruban.

A fentieket szem előtt tartva, az idej olimpiászon az egyes számokban a következő nemzetek várhatók az első helyre:

## Külföldi eredmények

Wien. A legnagyobb érdeklődéssel várt Amatőr-Rapid meccs elmaradt, mert a megfagyott talaju pálya hirtelen felengedett és így bajnoki mérkőzés lejátszására teljesen alkalmatlanná vált. A megtartott bajnoki mérkőzések:

Sportklub-Wacker 3:1 (1:1); Slovan-Simmering 6:4 (4:3). Hanel négy gólt lőtt. Barátságos mérkőzés: Admira-Hertha 1:0. Második osztály. Floridsdorf-Red Star 8:2, Rudolfshügel-Neubau 9:0.

Prága. DFC-Wiskowitz 12:0, Slavia-Viktória-Zirkow 1:0, Sparta-Meteor 7:0.

Belfast. Skócia-Irország 2:0. Skócia revansot vett multkori legyőzetéseért.

Az angol ligabajnokság szombati mérkőzése meglepetéseket hoztak. Kikapott a vezető Cardiff City s mellette még a tavalyi bajnok Liverpool, Aston Villa, Tottenham, Chelsea és Westham United. Eredmények: Arsenal-Liverpool 2:1. Birmingham-Preston North End 2:0. Blackburn Rovers-Aston Villa 3:1. Bolton Wanderers-Burnlev 0:0. Everton-Newcastle United 2:2. Huddersfield-Cardiff City 2:0. Manchester City-Middlesbrough 3:2. Sunderland-Notts Forest 1:0. Sheffield United-Tottenham 2:1. West Bromwich Albion-Chelsea 2:1. Notts County-West Ham United 2:1.

Az Unirea közgyűlését e hó 16-án d. e. 9 órakor tartja meg a jözsefvárosi állomás 1. osztályu éttermében (kisétterem). A vezetőség felkéri az egyesület tagjait, hogy minél számosabban jelenjenek meg.

Kina a Davis Cup-ben. A Davis Cupért az idén elsőizben Kina is starthoz áll, amelyet az előmérkőzésben Amerikával sorsoltak össze. Kina első kísérletét nemzetközi tenniszversenyen természetesen óriási érdeklődéssel várják.

100 m.: USA. 200 m.: USA. 400 m.: USA, esetleg Délafrika. 800 m.: USA vagy Anglia. 1500 m.: Finnország. 5000 m.: Finnország. 10.000 m.: Finnország. 3000 m. akadályverseny: Finnország. 3000 m. csapatv.: Finnország. 10 km.-es csapatv. és egyéni: két finn győzelem. Marathoni: Finnország. 4x100 m.: USA 110 m. gátf.: USA. 400 m. gátf.: USA. Magasugrás: USA. Távolugrás: USA. Hármásugrás Finnország. Rudugrás: Norvégia. Sulydobás: USA vagy Skandinávia. Diszkoszvetés: Finnország. Gerelyvetés: Finnország. Kalapácsvetés: USA. Pentatlon: USA, Esztország, Norvégia vagy Magyarország. Dekatlon USA, Esztország, Norvégia vagy Magyarország. Tehát láthatjuk, hogy legtöbb esélye Északamerikának vagy Finnországnak van. A németeknek, — akik nem vehetnek részt az olimpiászon, — kevés esélyük lenne ma a könnyű atlétikában.

De a fenti statisztika csak számítás; az olimpiászig még sok minden történhet. Az eséllyel induló versenyzők addig lelkiismeretes tréninggel készüljenek csak a nagy összecsapásra; s akkor majd meglátjuk, ki lesz a győztes!...

MIA-krem használata széppé teszi! Kapható Dr. Kovács gyógyszerárában, Timisoara, Gyárvaros.

## Partea oficială. Hivatalos rész

Comunicatele oficiale ale secției de football.

1. La orele 6:30 seara de 11 Martie a. c. se vor prezenta în pivnița Lloyd: posesorii arenelor, ispravnicii, jucătorul Kozovici și jucătorul Schiller (Chinezul) și dl Tilus (TMTE).

2. Arenele sportive vor rezerva pentru toate matchurile, la locul cel mai bun, o locă pentru federație și una pentru arbitri. În aceste locuri va putea lua loc numai membrii comitetului regional, ai secției de football, disciplină și arbitri. Lojele vor fi provăzute cu inscripțiile: *Loja federației și Loja arbitrilor.*

3. Fiecare jucător, care iese dintr'un club, are să se prezinte la conducerea clubului respectiv și să-și ceară *personal biletul de repășire.* Sistemul uzat de cluburi până acum nu se mai admite pe mai departe.

4. Cluburile au să-și anunțe matchurile de Duminică, până cel mult Marția ultimă dinaintea Duminicii respective.

5. Cluburile au să-și prezinte programul general de vară până cel mult la 15 Maiu 1924, pentru a putea informa centrul despre mișcarea noastră sportivă la timp.

6. Secretarul secției de football dl Szika comunică, că stă la dispoziția societăților Marția dela 5—6 înaintea ședinței, în localul ședinței, Luni dela 6—7, Joi dela 6—8 și Sâmbătă dela 6—7 la dl președinte al Com. Reg. Ing. Vlad (Politehnica nouă, Telefon 23—84).

Szika A. Suciu  
secretar. președ. secției de football.

### Comunicatele Comisiei de arbitri

Dl Grös Desideriu, fostul secretar al arbitrilor este chemat să se prezinte în fața secției de arbitri la orele 7 seara, în Martie, în cafeneaua „Palace”

Joi, 13 Martie la orele 9 seara secția de arbitri va ține o conferință, la care se cere prezența tuturor arbitrilor.

Se provoacă toți arbitrii să-și prelungească legitimația, ori să-și procure una nouă la secția de arbitri, secretar Danciu. Dr. Muntean, preș.

### Secția iuniorilor

Se provoacă toate cluburile, cari au echipe de iuniori, să se înscrie până la 13 Martie la secr. Szika, pentru campionatul de primăvară.

Dr. Edmund Kovacs, preș.

### Milyen rendszerrel játszik le az olimpiai futballmérkőzéseket.

A párisi olimpiád intézősége megállapította azt a rendszert, melynek alapján az olimpiai futballmérkőzések lejátszásra kerülnek. A beosztás alapjául 16 résztvevőt tettek meg. Amennyiben ezen a számon felül jelentkezne résztvevő, úgy selejtező mérkőzésekkel fogják a csapatok számát csökkenteni. Csak a selejtező mérkőzések győztesei lesznek a főolimpiádra bocsájtva. Mig az ily módon kiesettek ezt a jogukat elvesztik. Kárpótlásul mérkőzhetnek Franciaország területén bármely csapattal, azonban legalább 10 km. távolságra Páristól. Ezen esetben a francia szövetség pénzbelileg is kártalanítja az olimpiádról leszorult országok csapatait. A kiselejtezés napjától számítva a Franciaországban lejátszott mérkőzés napjáig napi 600 frank ellátási költséget kapnak. Ezenkívül a mérkőzés színhelyére való utazáshoz I. osztályu vasúti szabadutazást biztosítanak számukra. Ha például egy csapat május 28-án játszik selejtezőt, melyen a további fellépéstől elesik a június 2-án barátságos mérkőzést az ország valamely városában úgy 6-szor

A futballszakosztály hivatalos közleményei:

1. Március 16-án este 6:30 a Lloyd pincében a következőket kérjük megjelenni: pályatulajdonosok, intézők, Kozovits, Schiller (Chinezul) és Tilus (TMTE) játékosok.

2. Az összes pályák tartoznak a legjobb helyen egy páholyt a szövetség, egyet meg a bírák részére „Loja arbitrilor” és „Loja federației” fentartani. Ezekben a páholyokban csak a bírák a Com. Reg., a futballszakosztály és fegyelmbizottsági tagok foglalhatnak helyet.

3. Minden kilépő játékos tartozik *személyesen* jelentkezni klubja vezetőségénél kilépéseért. Az eddig használt kilépési mód megszűnik.

4. A klubok vasárnapi meccsüket legkésőbb az előző keddig tartoznak bejelenteni.

5. A klubok tartoznak a nyári általános programjukat május 15-ig bejelenteni, hogy a központot informálhassuk.

6. Szika titkár a következő hivatalos órákat tartja: kedd 5—6 között a gyűlés termében, hétfő 6—7 között, csütörtökön 6—7 között, szombaton 5—6 óra között a szövetség elnökénél. (Uj műegyetem. Vlad elnök) Telefon: 23-84.

A. Suciu preș.

A bírák bizottságának hivatalos közleményei:

1. Grosz Dezső bíró felhivatik, hogy szerdán, március hó 12., este 7 órakor a Palace-kávéházban a bizottság előtt jelenjen meg.

2. Csütörtökön, március 13., este 9 órakor bíró vitaestély lesz a „Palace”-ben. Minden szövetségi bíró jelen tartozik lenni.

3. Minden szövetségi bíró tartozik meghosszabbítani bírói igazolványát. (5 lei.) Az uj bírók egy fénykép ellenében uj igazolványt kapnak (15 lei) Danciu titkárnál. Dr. Muntean, preș.

### Ifjusági szakosztály.

Felhivatnak az összes klubok, hogy az ifjusági csapataikat március 13-ig Szika titkárnál nevezzék be a bajnokságra.

Dr. Kovacs Edmund, preș.

600, összesen 3600 frank kárpótlási összeghez jut. Ezen a módon a kiselejteztettek fognak *anyagilag* jobb eredményekkel hazatérni.

Zemler Guszti a Kinizsi válogatott csatára Budapesten tartózkodik, ahol karját orvosi kezelésben részesítik. Amint azt egyesületéhez intézett levélben írja legjobb reménye van, hogy karját 4 héten belül teljesen rendbe hozzák, ami nagy örömet okozott egyesületében. Szabadidejében szorgalmasan tréniroz a Vasasokkal és az NSC csapataival az MTK pályáján, ahol őt a legbarátabb klub-bánásmódban részesítik.

A bajnoki mérkőzések sorsolását Bucureșten szintén megejtették. A szezon március 16-án kezdődik.

Sulyos csapás érte Gyenge Imrét, a Kinizsi főtitkárát. Édesanyja elhunyt s miután ő éppen Bucureștenben tartózkodott, a temetésre sem mehetett el M.-Szigetre.

### AKAR JÓ FUTÓ LENNI?

úgy használjon izmai bedöröszölésére DIANA-sósborszeszt.

## Gyapjuipar R.-T.

timisoarai gyártelep Fabrica.

## TEMESVÁRI BANK ES KERESKEDELMIRÉSZ-VÉNYTÁRSASÁG

Önmagának árt. ha motort, dinamót vásárol mielőtt megtekintette  
**Friedrich Testvérek Timișoara**  
motorüzemét. Benzín, szivógáz, nyersolaj, Diesel-motorok 10—150. HP-ig állandóan raktáron.

## DESIDERIU SERÉNYI

Cérna, pamut és rövidáru nagykereskedés  
Telefon 418. TIMIȘOARA Sürögöncim "Agil"  
Sucursala Oradea Mare Telefon 353.

## Dornhelm Jenő

divat és textiltáru nagykereskedés  
Timișoara-Belváros, Lloyd mellett.

## Gyerünk! Kíváncsi a ROYAL-kávéházba.

**Kitűnő italokról**  
Gombás István kávé gondoskodik  
A legjobb elgány muzikál

## Ha szép akar lenni,

használjon Kulka-féle liliomtej-krémet  
liliomszappant, liliompudert; 3 színben.  
Kapható kizárólag KULKA EMIL,  
vár. gyógyszerárában, a Fekete Sashoz  
Piata, St. Gheorghe (Szt. György-tér)

## Mundus és Borlova—Armenisi

Faipar r.-t.  
timisoarai irodája  
II., Liget-ut Telefon 962.

## "Standard"

Prima fabrică de ciorapă  
din Timișoara S. A. R.

## Világhírű

az Egyesült Olaj és Szappanművek R.-T.  
**United szappanja.**

## Moravetz zeneműkereskedés

Timișoara.  
Bánát és Erdély egyetlen speciális szaküzlete  
Postai megrendeléseket pontosan elintéz.

## ZSÁK HAVAS DEZSŐ

**SINEG** Timișoara.  
kötéláru Telefon 12-74

## Rottmann Károly és Társai R.-T.

Királyi udvari szállítók Timișoara  
Rum és likörgyár. Cognac-főzde. Gyümölcspálinkatermelés.  
Szesz szabadraktár. Szeszdenaturáló telep.  
Bornagykereskedés.

## Speciális festék és lacküzlet

Egyesült Lack- és Festékáru Import Társaság  
Str. Vasile Alexandri (Hunyadi-u.) 12  
Sürögöncim: Lackfarbe. Telefon 5-71.

## Tavaszi szezonnyitás.

— Milyen csapatokkal veszik fel egyesületeink a tavaszi bajnoki küzdelmeket. — Beszélgetés az intézőkkel. —

— A Bánati Sportélet munkatársától.

A hosszú téli kényszerpihenő alig egy hét múlva megszűnik, hogy az árván maradt pályákra a tavaszi enyhe napsugár ismét életet csalogasson. S az idén ugyancsak fokozottabb érdeklődés irányul a sporttelepek felé, ami nemcsak annak tulajdonítható, mert az őszi hatalmas meglepedéssel végződött nyílt kérdés: vajjon ki lesz az idei bajnok? dülöre jut majd, de a párisi olimpiád is és amin tulajdonképpen kezdenünk kellett volna: a temesvári kerület ujonnan megalakult vezetősége és a szövetségben uralkodó felfogás és szellem. Mert ez garancia arra, hogy a Bánát az utóbbi időben visszahagyott sportjának nemcsak helyes mederbe való terelése, de benne rejlő mérhetetlen erejű és értékű kincsek cél- és okszerű fejlesztése biztosítottak tekinthető. A sport iránti fokozottabb kedvet és ezzel a hasznos munkálkodásra az impulzust ez nemcsak egyesületeinknek adja meg, de felébreszti közönségünkben is azt a szunnyadó érdeklődést, melyet az utóbbi időben erősen nélkülöztünk, s mely most már, reméljük, oda fog hatni, hogy egyesületeink munkakedvét az elképzelhető legvégső határig növelje és akkor Bánát aranybányája lesz annak a sok hirnek, dicsőségnek, mellyel méltán fog büszkélkedhetni az ország, az egész világ előtt.

### 1. TMTE.

Téli pihenőjét legjobban kétségkívül a TMTE érdemelte meg. Derék munkáscsapatunk a bajnoki során veretlenül ért a vezető helyre, igaz, hogy kissé váratlanul. Hogy ezt azonban ne a véletlennek tulajdonítsák, hivatva lesz a tavaszi mérkőzések során beigazolni. Mi alig hisszük, hogy a vezető helyet képesek lesznek megőrizni, mert hisz technika és rutin dolgában még több helyi csapatunk megelőzi őket, de az erős akarat, lelkesedés és klubszeretet nemcsak meglepetéseket, de csodákat is művelhet.

A TMTE kapuját ismét Krist-fogja őrizni, s ha Fortuna istenasszonya nem hagyta el csalfán őt, úgy az egyesület rajongói nyugodtak lehetnek. Tartalék a még ifjúsági Pülök, aki a Kinizsi színeit cserélte fel a vörös-feketével. Háttérdek Grell II. és Staudt lesznek, akik a csapat gerincét képezik. Tartalék dolgában sem áll rosszul az intéző Winkler Károly és Szabó György mindig készek az első csapatba való szerepeltetésre. Hátsoruk Sáfár, Rigoló, Tillusz trióból áll. Itt új ember Rigoló, míg Strunk és Radics a tartalékok. A csatársor összeállítása még nem végleges. Egyelőre a beteg Hrehus helyét, akire őszig nem igen lehet számítani, a jobbszélén Hrivnyák fogja betölteni, összekötőbe Rauschán kerül míg a center posztja Tessler személyében végleges. Milisich és Stoffel képeznek a balszárnyat. (Itt említjük meg, hogy Stoffel visszavonta a Patria részére kért átigazolását.) Ha azonban Hrivnyák nem szerepelhetne, úgy a jobbszélre Rauschán kerül, az összekötőbe pedig Milisich, ez esetben a balösszekötő posztját a fiatal és reményteljes Breier foglalja el.

Ez lenne tehát az a csapat, mely a vörös-fekete színeknek lesz hivatott a kitűzött cél elérésében dicsőséget aratni. A második csapat az ifjúsági csapat felállítása még csak a jövő hetekben alakulhat ki.

### 2. Unirea.

Az Unirea tavaly őszi együttese kétségtelenül egyike volt az ország legjobbjainak. Vidéki és külföldi csapatokkal szemben mindig kitűnően állotta meg helyét s a

bajnokságban is veretlenül haladt az első hely felé. A TMTE lelkes csapata azonban megállította ebben s e mérkőzésnek meglepetésszerű elvesztése miatt az őszi forduló végén meg kellett elégednie a második hellyel. Az ősszel úgy látszott, hogy tavasszal ez a szépséghiba könnyedén reparálható lesz, a tél folyamán azonban az Unirea néhány kiváló játékosát veszítette el s a csapatot összeállító vezetőségnek feladata magaslatán kell állania, ha eddigi pozícióját az ország futballsportjában továbbra is megakarja őrizni. A válogatott Halmos katonának vonult be, miatta a csapat gerince vált gazdátlaná. Kozovics a TAC-ba ment vissza, igen nehezen lesz pótolható. Steiner az agilis jobbhalf, a Gyapjuipar részére kérte leigazolását.

Az intéző nem árulta el a terveit nekünk. Lehet, hogy meglepetéseket tartogat, lehet, hogy maga sem döntött még a csapat összeállítására vonatkozólag. Adatok híján így nem is bocsájtkozhatunk kombinációkba. Hiszen nemsokára ugyanis felrepül a labda a zöld gyepen — s akkor minden kérdésre megkapjuk a feleletet.

(Folytatjuk)

### Budapesti eredmények.

— Az FTC legyőzte az UTE-t, a VAC a Törekvést. — A Vasasok megsemmisítő veresége. —

— A Bánati Sportélet tudósítójának távirata. — Budapest, március 9. Az első osztályu bajnoki mérkőzések a következő eredménnyel végződtek:

MTK—33 FC 2:0 (1:0) A bajnokság csapat Molnár és Braun góljaival biztosan győz.

FTC—UTE 2:1 (0:1). Az első felidőben UTE-fölény, mely Anyos góljában jut kifejezésre. A II. f. i. ben az FTC kerekedik felül, Eisenhoffer kiegyenlít, majd Pataki a győzelmet is megszerzi.

KAC—UTSE 1:1 (0:0). A KAC volt a többet támadó.

BTC—Zugló 1:0 (0:0). Kapkodó játék, Zugló durván játszik. A gólt Horváth rugta.

VAC—Törekvés 2:0 (1:0). A VAC Boros és Lébi góljaival meglepetésszerűen győz.

III. ker.—Vasas 4:0 (3:0). Nagy meglepetés. A III. ker. lelkesen, szépen játszott, a gólokat Palcsek (3) és Kenyeres rugták.

### A Kadima közgyűlése.

E hó 2-án, tartotta a Kadima SE rendes évi tisztújító közgyűlését, melyen a következő tisztikart választották meg: **Diszelnökök:** Róthbarth I., Bródi L., Klein D., Tóti R., Lindner A. **Alelnökök:** Schulcz A., Márton Zs. **Ügyvezető-elnök:** dr. Szűsz Á. **Főtákosok:** dr. Schmidl A. **Tákosok:** Grosz D., Feldmann B. **Jegyzők:** Neuhut L., Veér E. **Főpénztáros:** Weisz A. **Pénztárosok:** Filipp N. és Irányi E. **Ellenőrök:** Frankovits M. és Eisler B. **Ügyész:** Weisz Arthur. **Sportigazgató:** Popper Gy. **Futball szakosztály elnöke:** Drechsler Gyula. **Intéző:** Deutsch A. **Állétkai szakosztály elnöke:** Verő A. **Intéző:** Löbl A. **Birkózó sz. o. elnöke:** Eibenschütz H. **Intéző:** Weinberger O. **Úszó sz. o. intézője:** Reiter E. Minden sz. o. ban két sz. o. tag van.

Az egyesületet érintő megkeresések dr. Schmidl Armand főtákos címére (Timisoara, Str. Drăgălina 3) intézendők.

Felelős szerkesztő:

KOTZMUTH ARTUR.

Társszerkesztők:

dr. Feld Kálmán, Ormay Ottó.

SERLEGEK, TISZTELETDIJAK  
arany és ezüst alkalmi ajándéktárgyak.  
**FRANKOVITS JÓZSEF**  
ékszerész-nél. Timisoara-Belv. Szt. György-tér 4.

**Neumann József**  
fűszernyereskedő  
Timisoara  
Josefin, Piața Scudier 1.

**Katzky Antal**

műszerész, Timisoara I., Mercy-utca 10

Futballabdák, kerékpárgummik, kerékpárok, varrógépek, gramofonok, villanylámpák legolcsóbb forrása.

A világhírű „MEREDITH” és „CROMPTON” futballcipők egyedárusítói

**Sugár & Deutsch**

sportáruház

Cluj, Calei Victoriei 5.

Rador 1035

Az összes létező sportcikk állandóan raktáron.

Kérjen árjegyzéket!

**Wilhelm Klein**

Moștenitore Cereale-Sămânță  
TIMIȘOARA

::: Telefonszám 1006, 106. :::

**Reick és Fuhrmann**

Épületfakereskedők Timisoara-Fabrica lágagyár  
osztálya vállal mindenféle láda szállítást.  
Telefon 13-93. Telefon 13-93.

Sportemberek találkozóhelye, színház utáni  
szórakozóhely és leglátogatottabb

a „Lloyd” kávéház

Kitűnő ételek és italok. Konstantinovits zenekar.

Ha kiégett a zseblámpa eleme, pótolja

„METALLUM”

elemmel. Minden szaküzletben kapható.

**Temesvári Bega Gőzmalom R.-T.**  
Timisoara:

Napi 12 vagon őrlőképeségű modern malom.  
**Tésztagyára**

a modern technika és higiénia minden vívmányával fel van szerelve.

Zsák és ponyva legolcsóbban **SCHILLINGER A.** égnél kapható!  
Ugyanott birkózóponyvák kaphatók és azok javítása eszközölhető. — Zsák-és ponyva kölcsön vállalat. Telef. 501  
TIMIȘOARA, Strada Treboulou banraen (Posta-utca) No. 8.

„Jaquard”

Fabrică de ciorapi de lux  
Timisoara:

Telefon: 21-80.

Az igazi sörismerő kedvenc  
söre a PILSENI módra főzött  
TEMESVÁRI

**CASINO-SÖR**